

针对“小产权房可以合法化”传言,国土资源部部长强调—— 农村集体土地不准搞房地产开发

据新华社电 国土资源部部长徐绍史在此间强调,要按照“产权明晰、用途管制、节约集约、严格管理”原则,严格土地用途管制,农村集体土地决不能搞房地产开发。

徐绍史在部署土地利用总体规划修编和第二次土地调查等工作电视电话会议上说,农村的“三块地”即承包地、宅基

地、农村集体建设用地,都要确权登记颁证,这是落实产权明晰原则的具体措施。

徐绍史说,土地利用总体规划划定的城市和建设范围外的集体建设用地,要区分公益性和经营性。公益性用地继续由国家征收。经营性用地,农村集体土地可以不同方式参与经营开发,要保障农民合法权利。

有媒体说十七届三中全会后“小产权房”可以合法化,这里可以明确地说,农村集体土地决不能搞房地产开发,不能搞高尔夫球场建设,不能搞不符合土地供应政策和产业政策的项目。

徐绍史说,要完善宅基地的管理,保护农民宅基地的物权。现在有两种情况,一种是—

户多宅超标准的占地,闲置浪费,还有不少空心村,空闲的住宅,另一种是有些地方由于没有计划安排,农民占用耕地来建住宅。建议各地编制乡镇土地利用规划时要安排宅基地建设,国土资源部正在考虑宅基地要有建设用地的计划,建议各地根据经济和社会发展来修订宅基地占地标准。

时事

家庭住所、租借房可作为创业经营场所

国务院办公厅近日转发人力资源社会保障部等部门《关于促进以创业带动就业工作的指导意见》。《意见》要求,在法律、法规规定许可的范围内,对初创企业,可按照行业特点,合理设置资金、人员等准入条件,并允许注册资金分期到位。按照法律、法规规定的条件、程序和合同约定允许创业者将家庭住所、租借房、临时商业用房等作为创业经营场所。

回国接触,希望达赖喇嘛方面珍惜机会,对中央提出的要求做出积极回应。 ■新华社

各级党校可有条件授予学位

《中国共产党党校工作条例》昨日发布。条例中规定,中央党校和具备条件的省、自治区、直辖市党委党校,依法取得硕士、博士学位授予权,并经国务院教育行政部门同意后,招收攻读硕士、博士学位的研究生,纳入国家学位管理体系。

城乡医疗救助资金今年江苏补助1亿元

《江苏省城乡医疗救助省补资金分配管理暂行办法》近日出台,今年省补资金预算1亿元。省级补助资金救助对象为城乡最低生活保障对象、农村五保对象、临时生活救助对象中的大病患者、享受民政部门定期定量生活补助费的60年代精减退职职工、重点优抚对象、市县总工会核定的特困职工等困难群众。

中央有关部门将与达赖私人代表接谈

记者从有关部门获悉,根据达赖喇嘛方面的请求,中央有关部门将于近期安排达赖喇嘛的私人代表回国进行接触商谈。

有关部门负责人表示,今年以来,尽管出现了拉萨打砸抢烧严重暴力犯罪事件和“藏独”分子干扰破坏北京奥运会的严重事件,中央仍第三次安排达赖喇嘛的私人代表

社会

警方10年追踪破获系列强奸幼女案

吉林省警方历经10年艰苦工作,日前终于破获公安部督办的系列强奸幼女案。

1998年5月13日凌晨,一名男子窜至辽源市下属的东丰县某镇一居民家,将10岁女孩抱到室外奸淫。此后3年内,在东丰县境内又先后发生十余起同类手段的强奸幼女案。2002年吉林省公安厅将此系列案件列为省厅一号公案。

2007年9月14日,在黑龙江省安达市发生了一起强奸幼女案,辽源市公安局刑

警支队获悉后,立即赶赴安达市开展串并案工作,经对现场遗留物检验鉴定,该案与东丰系列强奸幼女案的数据认定同一。公安部将此系列案件列为公安部督办案件。

今年8月3日,东丰县一妇女在家中被一男子强奸。警方侦查后认定,系强奸幼女案的同一案犯所为。经过一个多月拉网式排查,最后通过犯罪嫌疑人活动轨迹和检验,认定东丰县拉拉河镇增福村的村民黄显跃有重大犯罪嫌疑。25日15时许,在德惠市102国道20公里处,警方成功将正在骑摩托车逃窜的黄显跃抓获。

健康

常用杀菌皂你的皮肤会变糙

“杀菌皂”杀菌的效果确实很好,但是长期使用杀菌皂对皮肤有一定的影响,没有必要天天使用。

“杀菌皂”的杀菌因子虽然杀菌效果突出,但同时也改变皮肤酸碱度,扰乱皮肤的正常pH值,让皮肤表层的细胞失去活力。而且“杀菌皂”中碱性香皂居多,长期使用可能

会影响皮肤的光泽度。

还要注意的,是杀菌皂与药皂均属于洗涤用品,小孩子的皮肤质地较薄嫩,天然保护能力低,耐受性差,长期使用杀菌皂会刺激稚嫩的皮肤,使其变得敏感。

在孩子吃东西之前可以考虑用肥皂或香皂洗手,两者均有一定的杀菌作用。“杀菌皂”比较适合接触病菌比较频繁的人,也比较适合中老年人。

Photoshow

亮剑

10月28日,代号为“前锋—2008”的济南军区某装甲旅进攻战斗检验性实兵实弹演习,在河南确山合同战术训练基地进入机动化、立体化、诸兵种协同、山地进攻战斗阶段。



CFP



有话赵说

主持人 赵勇

有多少真相可以猜出来?

必须承认,我的脑子已经不够用了。这个时代,有太多的事情让人费尽心力也猜不透,比如说那场把江苏几个城市呛得睁不开眼的烟霾。

刺鼻的烟雾已经散去了,但疑问仍在沉淀:这场烟霾到底是怎么样形成的?如果说是烧秸秆烧出来的,那又需要多大规模的焚烧?霾天常见,烧秸秆是惯例,为什么以前没出现过这种气候灾难?如果说是烟雾遇到了无风状态下散不去的霾,把烟雾从江北吹到苏南的风又是哪来的?烟和霾,究竟谁才是罪魁祸首?这一切,好像没有哪个部门打算告诉我们。你伤害了我,还一笑而过,留下的,只是猜测。

更难猜的是新房贷细则的真相,是央行统一制定房贷细则,还是由各家商业银行自行拟定?没有答案。

一天之内,农行的细则出生即夭折,第二天,却又神奇复活。这是为什么?不知道。面对这个政策真空,央行保持着难堪的沉默,银监会倒是说话了:利率优惠只适用于新贷款,既有贷款不享受优惠,但其管理下的农行,优惠既有贷款的细则却又在同一天复活了,这又是怎么回事?还有鸡蛋和橘子。我曾弱弱地以为,三聚氰胺超标鸡蛋只是个例,没想到,山西、杭州等地又相继查出了问题鸡蛋。那么,是不是果如专家所言,饲料内添加

三聚氰胺提高蛋白质含量也是“行规”?鸡蛋还安不安全?不知道。橘子更糟糕,大实蝇疫情搞出来的柑橘已经把人心搞得心慌慌,现在,广州又出现了疑似小实蝇疫情所致的有蛆金橘。蛆橘事件的影响范围有多广?疫情有多严重?还是不知道。

还有那个报警反被警察击毙的江西小伙子陈振翔,警方说他当时吸毒后产生幻觉持刀袭警才被击毙,但所有的目击者都清楚地看到,陈振翔当时身受重伤,根本无力袭警。对一个身受重伤的报警求助者,警方为何将其“断然击毙”?没人告诉我们。当真相总要猜测,当迷雾时时笼罩,这,又是一个怎样令人心酸的社会?

数据

200余家歌厅被告

中国音像著作权集体管理协会以拒缴版权使用费为由,在北京多家法院起诉200多家KTV歌厅,据悉这是首集协首次大规模诉讼,也是国内最大一宗卡拉OK版权费集体民事诉讼案。

平均工资 19731元

国家统计局29日发布的显示,前三季度全国城镇单位在岗职工平均工资为19731元,同比增长18.3%。

平均工资最高的地区是北京市39663元,平均工资最低的地区是河南省14485元;第二、三产业中平均工资最高的是金融业40312元,平均工资最低的是住宿和餐饮业13587元。

8万余辆丰田召回

天津一汽丰田决定自11月3日开始,召回2008年2月14日至2008年6月10日期间生产的8640辆威驰手动变速器车辆。

此次召回的还有2007年6月1日至2008年6月10日期间生产的31,104辆花冠手动变速器车辆以及2007年5月17日至2008年6月10日期间生产的43662辆卡罗拉手动变速器车辆。本次召回涉及车辆总计83406辆。

透水事故 7人被困

山西乡宁县枣岭乡吉宁勤海煤业有限公司29日6时30分发生一起透水事故,7人被困井下,目前有关部门正在组织排水抢险。

南京人的国美电器

更多惊喜活动敬请关注10月31日各大媒体广告

国美电器江东门店

11月1日 重装开业

活动时间: 2008年11月1日-11月3日

进门有礼

开业期间,光临国美江东门店的顾客,无需购物即可获得开业礼品一份。(数量有限,送完为止)

财富增值! 预交定金,可获得10倍

充50元得500元
充100元得1000元

贺金盛国际家居·江东门店广场 成立十三周年

凡在国美电器江东门店购物的顾客到金盛国际家居江东门店广场购买建材、家具,均可参与其幸运百分百、感恩感恩、大力度促销让利活动。

江东门店电话: 86575531 江东中路80号(金盛国际家居旁)

国美,您身边的家电专家